

王某某、刘某某在普通病房住院接受治疗，截至通报时，伤情已好转。

6月20日，司法鉴定科学研究院出具了司法鉴定意见书，王某某、刘某某损伤程度为轻伤（二级），远某、李某损伤程度为轻微伤。

网上流传的监控视频显示，6月10日凌晨2时40分许，一名绿衣男子从餐厅正门入，往正在用餐的四名女子看去（此时一名女子有事走出门），在盯了许久后，他和两名点餐男子打了招呼表明骚扰意图后，径直走向用餐的几名女子。

走到一边后，绿衣男子的手顺势抚摸坐在外侧的女子后背。女子随即大声呵斥“你干吗呀你”。男子口出污言秽语，还想上前，女子又说“你有病吧”，此时男子欲再上前动手，女子喊了“变态”，男子随即打了女子一个耳光。就此，双方动起手来。

黑衣女子向绿衣男子扔了一个啤酒瓶，多名男子从店外冲进来暴打这名黑衣女子，黑衣女子重重摔在地上，遭到椅子袭击和男人的脚踢；身着白色T恤的女生则被拽着头发拖到店外继续殴打。女子同伴再次前去劝阻救援，直接被一男子推搡倒地，后脑勺还磕在了台阶上，两人倒在地上动弹不得。

已经倒地的她们遭到拳打脚踢，好不容易准备起来，其中绿衣男子还是拽着女生的头发殴打。女生二度倒地。被拉起来接着打……最后，女生只能一手撑地，让自己不要第三次倒在地上。本以为殴打就此结束，打人团伙突然又开始对另外一名白衣女子动手，之前倒地的女子为救同伴再次冲了上去，众人消失在监控之外，但听声音殴打在持续……



整个冲突持续了约4分钟时间，最终打人的男人们扬长而去，女生浑身上下鲜血淋漓。

一名目击者在网上发布视频讲述了他看到的现场：“我在玩手机的时候，突然听到店里很明显的打斗声，第一反应是比较担心会不会是我们同行的女生进去上厕所发生了意外，然后看见肇事的男子拖着—位女生的头发，把她给拽出来了。这个过程中他的同伙不停地拿酒瓶往女生的头上砸。”

这名目击者用手机拍下十几秒的现场视频取证，之后去稍远的地方拨打了110报警电话。他说：“我当时有依稀印象，就是所有上去阻拦的、说句话的，他们会直接回头给—耳光或者拿着酒瓶往脑袋上砸。

我们—桌子人，加上我只有三个男生，我当时做了一个快速衡量，如果我去阻拦，然后被打，我们这两个朋友不管上不上去帮忙，大概率会让事件恶化，我们桌上那些女生可能会被殃及。只有一个办法就是赶紧报警，我取完证之后，偷着去很远的一个店里边报警的。”

这位目击者说，等他报完警回到烧烤店，肇事者已经跑掉，他们—行人等到120和警方到达现场才离开。

事后，警方表示，两名已经就医的女性，没有生命危险。另外两名女子伤势较轻未住院治疗。

6月10日下午，唐山市公安局路北分局发布警情通报：2022年6月10日凌晨2点40分许，唐山市公安局路北分局机场路派出所辖区某烧烤店发生一起寻衅滋事、暴力殴打他人案件。唐山路北警方已经锁定嫌疑人，目前正在全力实施抓捕。警方绝不会放过任何一个违法犯罪人员！

6月10日晚，唐山当地也明确表态称，对烧烤店发生的寻衅滋事、暴力殴打他人恶劣事件，要从严从快依法严惩，同时要举一反三在全市开展扫黑除恶专项斗争“回头看”。

人民日报在当晚接近11点时发布评论，指出唐山这起群殴女子事件，令人震惊，不仅挑战了法律，还挑战了社会秩序，挑战了大众的安全感。被打女子仍在医院治疗，病床上的她们需要一个公道，全社会需要一个交代。尽快依法办理，让施暴者付出沉重代价，人们拭目以待！

嫌疑人罪行累累？

人民日报发布微评之后一个小